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1. QUESTIONS FOR ORAL ANSWER 
 
1.  The Hon. Member for Malew and Santon (Mr Cregeen) to ask the Chief 

Minister -   
 

When the Council of Ministers will re-examine the scope and structure of 
Government?  
 

2. The Hon. Member for Douglas South (Mrs Beecroft) to ask the Chief    
Minister –  

 
(a) What the staffing and rental costs of the Brussels office have been since 

the appointment of Mr Bourke;  
 
(b) which issues Mr Bourke has lobbied about on behalf of the Isle of Man 

Government and what the results of that lobbying have been; and 
  
(c) what newsworthy contributions Mr Bourke has made since his 

appointment?  
 

3. The Hon. Member for Douglas North (Mr Houghton) to ask the Chief 
Minister –  

 
When the Isle of Man Census report will be published?  
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4. The Hon. Member for Douglas South (Mrs Beecroft) to ask the Minister for the 
Treasury –  

 
(a)  What the staffing and rental costs of the London Office at No 1, 

Cornhill, EC3, were in each year since its opening in January 2006;  
 
(b) what use of the premises has been made since its opening (i) by Isle of 

Man businesses, (ii) by Isle of Man politicians and civil servants;  
 
(c) what promotion and development of the Island’s financial services 

sector has been achieved by the office since its opening?  
 

5. The Hon. Member for Michael (Mr Cannan) to ask the Minister for Economic 
Development –  

 
How many work permits (self employed or employed) were issued to 
individuals for the purposes of driving instruction in the last 24 months?  
 

6. The Hon. Member for Douglas South (Mrs Beecroft) to ask the Minister for 
Economic Development –  

 
How much the consultancy services by the Sports Consultancy in respect of 
the feasibility study into the formation of an Isle of Man TT World Series cost?  
 

7. The Hon. Member for Michael (Mr Cannan) to ask the Minister for Education 
and Children –  

 
In respect of the Kirk Michael School landswap deal –  
 
(a)  whether his Department made a relevant order in accordance with 

schedule 2 of the Education Act 2001;  
 
(b) when it made the order; and 
 
(c) what objections were received?  
 

8. The Hon. Member for Michael (Mr Cannan) to ask the Minister for 
Infrastructure –  

 
(a)  Whether a UK qualified driving instructor can transfer his licence to 

the Isle of Man, but an Isle of Man qualified driving instructor cannot 
transfer his licence to the UK; and 

 
(b) if so, what measures are being undertaken to alter this?  
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9. The Hon. Member for Onchan (Mr Quirk) to ask the Minister for 
Infrastructure –  

 
How much the UK Encams survey and assessment cost?  
 

10. The Hon. Member for Douglas South (Mrs Beecroft) to ask the Minister for 
Infrastructure –  

 
Whether or not the recent cancellation of sailings by the Ben my Chree has 
only been because of bad weather or whether problems with the bow 
thrusters have been a consideration; and, if so, what plans he has to minimise 
cancellations in future?  
 

11. The Hon. Member for Middle (Mr Quayle) to ask the Minister for 
Community, Culture and Leisure –  

 
(a)  Whether the low cost activity hall approved for Marown and Rushen 

has been removed from his Department’s five-year capital programme 
proposals; and  

 
(b) if he will reinstate the hall in his Department’s capital programme in 

the interests of improving the participation of young people in healthy, 
sporting activities and improving access to sports facilities in Marown 
and Rushen?  

 

2. QUESTIONS FOR WRITTEN ANSWER  
 
1. The Hon. Member for Onchan (Mr Hall) to ask the Minister for Health –  
 

During the past five years –  
 
(a) how many complaints were made against doctors and nurses in each 

category;  
 
(b) how many outstanding complaints there are and for how long they 

have been outstanding, broken down by categories; 
 
(c) how many doctors and nurses failed objective performance 

assessments and, if so, what steps were taken to protect patients in 
each category; and  

 
(d) how many doctors and nurses were recommended to be struck off the 

register or incurred a suspension in each category?  
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2. The Hon. Member for Onchan (Mr Hall) to ask the Minister for Health –  
 

How much was spent on the provision of health services to prisoners in the 
Isle of Man in each financial year between 2003-2004 and 2010-2011; and how 
much was spent on methadone and the treatment of addiction to banned 
substances in each of those years?  
 

3. The Hon. Member for Onchan (Mr Hall) to ask the Minister for Economic 
Development –  

 
(a)  How many Ramp Checks (Check R) have been conducted on aircraft at 

the Isle of Man Airport in each year from 1st January 2006, broken 
down by aircraft operator and/or airline; and  

 
(b) how many aircraft operators/airlines have failed a Ramp Check (Check 

R) conducted at the Isle of Man Airport since 1st January 2006; and 
what actions were taken?  

 
4. The Hon. Member for Douglas North (Mr Houghton) to ask the Minister for 

Environment, Food and Agriculture –  
 

(a) How many inspections of food establishments took place in each of the 
last five years;  

 
(b) in each year, how many catering venues were inspected during TT 

fortnight; and  
 
(c) how many successful prosecutions there were each year?  
 

3. BILL FOR SECOND READING  
 
 3.1 Dogs (Amendment) Bill 2011 

Mr Gawne 
 
 
  
Unless the House otherwise determines, the above business will be considered in the order 
shown. 
 

Roger Phillips  
Secretary of the House 


